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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου μας, εκπροσωπώντας πανελλαδικά μια πάρα 

πολύ μεγάλη μερίδα απλών εργαζομένων στην Εταιρεία και έχοντας, όπως πάντα, 

μοναδικό στόχο του την προάσπιση των εργασιακών τους δικαιωμάτων, αποφάσισε 

ομόφωνα να υπογράψει την Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Μιας  

Συλλογικής Σύμβασης που εκτός των άλλων προβλέπει: 

 Αύξηση του βασικού μισθού και του ημερομισθίου  

 Άρση αναστολής ωριμάνσεων και αναγνώριση προϋπηρεσίας για τους 

εργαζομένους στην εταιρεία από 14/02/12 ως 31/12/23 

 Χορήγηση του επιδόματος προϋπηρεσίας που θα καταβάλλεται το μήνα 

συμπλήρωσης  των  20   και   30  ετών  αντίστοιχα. 

 Τη συνέχιση του ομαδικού προγράμματος ασφάλισης, για όλους τους εργαζόμενους 

στις Ε.Υ.Σ. 

 Έκπτωση 7% για αγορές τροφίμων και ειδών ευρείας κατανάλωσης έως 7000€ 

ετησίως και 10% για αγορές ειδών οικιακού εξοπλισμού, ένδυσης, υπόδησης κτλ. 

 Θα χορηγούνται  μηνιαίως, για κάθε ανήλικο τέκνο εργαζομένου σε χηρεία 

διατακτικές  σίτισης 50 €. 

 Αύξηση  διατακτικών  σε  τρίτεκνους  γονείς ,  από  50€  σε  70€. 

 Θα χορηγείται  εφάπαξ παροχή  500€ σε κάθε εργαζόμενο για κάθε τέκνο  που 

αποκτά  (φυσικό ή  θετό), από την υπογραφή της παρούσας. 

      Τέλος, αν κάποιος εργαζόμενος δεν λάβει αύξηση στο μισθό του από την  Ε.Σ.Σ.Ε.  ή 

λάβει  μικρότερη  του  3% , θα  του  δοθεί  συνολική   αύξηση   ποσοστού  3%, εφόσον  ο  

μισθός του είναι  μέχρι  2000 €. 

      Σύμφωνα  με τα  παραπάνω, θα λάβει αύξηση  στο μισθό  του  το  98,65 %   των 

εργαζομένων. 

      Συνάδελφοι, σίγουρα η σύμβαση αυτή δεν είναι εκείνη που θα καλύπτει όλες τις 

πραγματικές μας ανάγκες. Είναι όμως μια σύμβαση, που συνεχίζει να  διασφαλίζει στο 

ακέραιο όλα μας τα δικαιώματα αλλά και να τα διευρύνει.  

 Αυτή η σύμβαση αλλά και ότι έχει πετύχει το Σωματείο μας  μέχρι και σήμερα, 

αποδεικνύει με τον πιο ολοφάνερο  τρόπο  ότι Π Ρ Ε Π Ε Ι οι εργαζόμενοι να είναι 

ενωμένοι  και σωστά προσανατολισμένοι γύρω από το Σωματείο  τους . Τότε θα μπορούν 

ακόμη και κάτω από πολύ  δύσκολες συνθήκες να πετύχουν πολλά . 

 

Για το Δ.Σ. 
 

        Η Πρόεδρος                                                                             Η Γεν. Γραμματέας 
 

    Νικολάου  Φωτεινή                                                                 Παπαγιάννη  Αικατερίνη  
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